SEXAGESIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO.

COMISIÓN DE HACIENDA.



ASUNTO. CONVOCATORIA A SESIÓN DE INSTALACIÓN.

DIP. TANIA CABALLERO NAVARRO.
DIP. FRANCISCO JAVIER NIÑO HERNANDEZ.
DIP. ELVIA GABRIELA PÉREZ LÓPEZ.
DIP. DANTE MONTAÑO MONTERO.
PRESENTE.

DIP. OLIVER LÓPEZ GARCÍA, en mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda, designado por el Pleno del Poder Legislativo en sesión extraordinaria en fecha 19 de noviembre de 2024, términos del artículo 30, 63, 64 y 65 fracción XVII de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 27 fracciones II, III, XII, y 53 del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, por medio del presente me permito CONVOCARLAS Y CONVOCARLOS a SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, misma que tendrá verificativo el día MIERCOLES 27 DE NOVIEMBRE DE 2024, A LAS 12:00 HORAS en la SALA DEL SEGUNDO NIVEL, DEL EDIFICIO DE DIPUTADOS, ubicado en el Segundo Nivel, el cual se desarrollará bajo el siguiente orden del día.

- 1.- Pase de lista y declaración de quórum.
- 2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
- **3.-** Toma de Protesta del Diputado Oliver López García, al cargo de Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda de la LXVI Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.
- **4.-** Toma de Protesta de las y los Diputados integrantes de la Comisión Permanente de Hacienda de la LXVI Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.
- **5.-** Declaratoria de instalación de la Comisión Permanente de Hacienda e intervención de la Presidencia.

SEXAGESIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO.





- **6.-** Designación de la persona que ocupará la titularidad de la Secretaría Técnica de la Comisión Permanente de Hacienda.
- **7.-** Toma de Protesta al Titular de la Secretaría Técnica de la Comisión Permanente de Hacienda.
- **8.-** Mensaje de la Presidencia, Diputados y Diputadas Integrantes, así como de Invitados especiales.
- 9.- Clausura de la Sesión.

Esperando contar con su puntual asistencia, me despido enviándole un cordial saludo.

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca; a 25 de noviembre de 2024.

A T E N T A M E N T E
"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

DIP. OLIVER LOPEZ GARCIA EGISLATIVO

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SLATURA
PERMANENTE DE HACIENDALOPEZ GARCÍA

PRESIDENTE LA COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA